

新浪外汇讯，周三(11月20日)美元小幅上涨，因对经协议前景的担忧加剧之际，投资者对高风险资产的胃口减弱，同时美联储最新政策会议的纪要显示在10月30日降息后大多数官员认为政策得到很好的校准；商品货币领跌。金价持稳于1472美元附近，近期关于经磋的消息不断涌现，引发金价剧烈震荡。油价大涨，美油一度涨3.65%，刷新近二日高点至57.37美元/桶，创本月1日以来最大涨幅，因美国库欣原油库存创数月来最大降幅。

观点：美联储在10月会议上将基准隔夜贷款利率下调0.25个百分点，至1.5%至1.75%的区间，为2019年第三次降息。但会议纪要称，“大多数”联邦公开市场委员会成员认为，这些举措足以“支持温和增长、强劲的劳动力市场和接近该委员会对称目标2%的通胀前景”。纪要显示，只要有关经济的最新信息没有导致对经济前景的实质性重新评估，政策立场“可能会保持”不变。鉴于美联储本次公布的会议纪要略微不那么鸽派，如果会议纪要公布前没有中美贸相关消息，金价在纪要公布后至少会下跌10-15美元。接下来市场需要更多关于中美贸的进一步消息，以决定下一步方向性选择。

### ——黄金行情分析

昨日金价走势剧烈震荡，欧洲时段一路大幅上扬至1478.78美元/盎司，但之后自该点展开大幅回撤，当日最低触及1465.83美元/盎司，最终略微收跌报1471.40美元/盎司。今日目前来看，金价开盘跳空高开后有所回落，目前多头尝试再度反弹，但尚未显现力度。整体来看，近期黄金走势较为震荡，多空力量再度陷入拉扯，因贸消息不定，投资者情绪波动较大。

从理论上讲，中美贸形势正在好转，但尚未看到任何实质性的进展。正因为如此，预计黄金将继续成为防范重大风险、当然还有贸问题的最佳投资工具之一。就这方面而言，可能会看到略低于1450美元的区域提供重要的支撑，因为它是之前的阻力位。从图表分析，上升三角形的顶部在1450美元。此外，该水平实际上是38.2%的斐波纳奇回档位水平，所以很可能会继续看到投资者在这里进场。综合分析来看，短线操作建议高空为主，低多为辅，上方关注1480-1483的阻力，下方关注1465-63的支撑。

黄金短线操作建议：

- 1、建议1483附近做空，止损1488，目标1470-1465；
- 2、建议1463附近做多，止损1458，目标1468-1472；

### ——原油行情分析

美国能源信息署(EIA)最新数据显示，截止11月15日当周，美国原油库存增加约140万桶，不过这远低于之前API公布的约600万桶的增幅，令多头紧张情绪缓解。与此同时，上周美国炼厂设备利用率继续攀升至89.5%，进一步为市场带来利好。尽管如此，中美贸关系的不确定性依然打压着市场的投资情绪，这无疑会拖累原油等风险资产的表现。此外，原油投资者还在密切关注石油输出国组织(OPEC)未来的减产安排。昨日正因俄罗斯似乎不愿支持扩大减产的消息令油价大跌。

从技术面分析，4小时一波快速的连阳反弹，重新回到上升通道内收盘震荡。而从昨天的收盘情况来看，短线拉锯式的洗盘震荡。也就加大了趋势的把握性。毕竟这种大幅度的拉锯，使得多空结构变化太快。4小时此前的快速下跌，均线系统纹丝不动，这也是技术面没有延续极弱走跌的原因。目前的反弹空间已经打破了弱势，强行拉回改成震荡。综合分析来看，短线操作上建议回调做多为主，反弹高空为辅，上方关注57.5-57.8的阻力，下方关注56.2-55.9的支撑。

短线操作建议：

- 1、建议57.5附近做空，止损57.8，目标57.0-56.7；
- 2、建议56.2附近做多，止损55.7，目标56.8-57.3

来源: 新浪财经

关注同花顺财经微信公众号(th518)，获取更多财经资讯